3agaHue Ne4

ONEeMEHTbI OKPY>XXHOCTU
KoopauHaThl



[lomaluHee 3agaHue

Bapuanr 1 Bapuanr 2 ba3zoBeii
Nel 15 Nel 7 Nel 186
No2 2 Neo2 6 No2 0,1
Ne3 6 Ne3 12 Ne3 114
Ne4 14 Ne4d 17 No4 135
Ne5 5 Ne5 2 Ne5 14
Neb6 4 Neb6 32 Neb6 5100
Ne7 15 Ne7 6 Ne7 4900
Neg 6 Neo§ 10 No§8 2400
Ne9 17 Ne9 9 Ne9 4000

NelO 30 Nel0 9 Nel0 675

Nell 24 Nell 39

Nel2 10 Nel2 9

Nel3 26 Nel3 15

Nel4 6 Neol4 8

Nel5 5 Nel5 5




CamMocTodaTernbHO

Haitnure miomanps 3aKkpamieHHOM (GUTIypsl Ha KOOPAUHAT-

e

HOH NJIOCKOCTH.

BapuaHT 2

BapuaHnT 1

OT1BeT: 90

OT1BeT: 64



OKpY>XHOCTb, Kpyr, CeKTOp.
(;275?

1
Mnowapne cektopa kpyraS = ~ + a * R-

OnuHa ayru cekTopa l= a*R
Kpyra

O — yrosn B paauaHax




No1i

Halinure miomanes KobLa, OIrpaHHY CHHOI'0 KOHLCHTPHYCCKHMH OKDVEHOCTA-

4 2
MH, pagHyChl KOTOPEIX PaBHEI H 2
vE V&
16
S60J1K ea:ﬂ. :16
Kpy T
4
S oy =T — =4
Man.kpyaa T

S=16-4=12 OTtBeT: 12



No?

4
HaiinuTe LIeHTpansHEII YTONI CEKTOpa Kpyra paauyca ——, IUI0mans KOTOPOro
v R
paeHa |. Oteer naiite B rpagycax.
1 , 1 16 8
— (Y - S =—-0O"—=0"—
Scezcmopa — 9 R cexkmopa 9) T T
8 T 7t 1 180°
a e — = 1 a = — o = — = .
T & 8 8 JT
o =225° OTtBerT:



No3

[Inomans cexropa Kpyra paguyca 3 paeHa 6. Haiinure nnmmny ero gyru.

2
S =—-a-R

cexmopa 2

OnuHa ayru cektopa kpyra ! = a * R

L r=6 L
2 2

6 [=4

OTtBeT: 4



Ne4

Ha kneTuaroit Oymare n3zoopaxeéH kpyr. Kakopa
IJI0IIAAb Kpyra, €CJIM ILIOMAb 3alITPUXOBAHHOTO
cexkropa paBHa 307

_____ | | R=4
=TT 7 | CosA=2:4=0.5
y Y i
| / \ Yron A =60
LT Scexopa=5/6Swpyra
N\ \ | Skpyra=6/5 * 80 = 96

,,,,, . . OTBeT: 96



No5

Ha knetyatom bymare HapnucoBaHO ABa Kpyra.
[1Tnowanb BHYTpeHHero Kpyra paBsHa 9. Hangute
nnowaagb 3aTpuxoBaHHOU PuUrypbi.

e N I R.=5/3 R1

u Sa=T-R =1+ 25/9 - Ri=
A =25/9 -9=25

S$2=25

/ $1=9

| $=25-9=16

OTBeT: 16



No6

Hatdume nnowade S Kpyeaa, cHumas CmopoOHb!
KeaodpamHbIX KIriemok pasHbiMu 1. B omeeme
yKaxxume S/Tr.

R*=1%+2°=5
/- S=TTR*= 5T
S/mm=5

(.0

\ OTBeT: 5



KoopanHaTthbl

1. KoopauHaTtbl cepeauHbl OTpeska

/“/*/‘ B(XZ;YZ)
; O(x:y)

X1;y1 = X1+X2 . onty2
A(x1y1) = y= "3

2.PaccTosiHue Mmexay ABYyMsl TOMKaMu

AB=\(x2-x1)*+(y2-y1)?

3.BbiuucneHme AnuHbl BeKTOpa

—
| a | =Vx2+y?




Ne 6

Havaure paanyc OKpy>KHOCTH, OTTMCAHHOU OKOJIO
npAMOyToJibHUKA A BCD, BEPIIMHBI KOTOPOTO UMEKOT

KOOPJIMHATBI COOTBETCTBEHHO (—2; —2), (6; —2), (6; 4),
(=2; 4).

YA
AB=6-(-2)=8 n
AD=4-(-2)=6 2 ¢
no teopeme lNunudaropa AC =
10
21 O 6
R=10:2=5 4 -2 2

OTtBeT: 5

=Y



No5

Hangure abcnuccy 1eHTpa OKPYKHOCTH, ONMMCAHHOH OKO-
JIO TPeyroJIbHHUKAa, BEPHIMHBI KOTOPOr'O MMEIOT KOOpAHHA-

THI (8, 0), (0, 6), (8, 6).

A(8, O) v
B (0: 6) P C
O(8+O;O+6j
2 2 A
0 8 x
O(4; 3) |

OTtBeT: 4



No6

[IpamMas a npoxomuT yepes TOUKM C KoopauHatamu (0, 4)
u (6, 0). Ilpamas b npoxomur yepes TOYKY C KOOpAHHA-
Tamu (0, 8) 1 mapayiensHa npamoii a. Haiinure abcnuccy
TOYKH IepeceyeHUA npamou b ¢ oceio Ox.




